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Η εορτή των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό των 
Αγίων Βασιλέων και Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης
στον εορτάζοντα ομώνυμο Ιερό Ενοριακό Ναό της πόλεως 
Ρεθύμνης το απόγευμα της Δευτέρας, 20ής Μαΐου 2024.
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Το Θείο λόγο, κατόπιν προτροπής του Σεβασμιωτάτου, κήρυξε ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Παρθένιος Καλυβιανάκης, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Τιμίου 
Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, αναφερόμενος στο βίο και τα μηνύματα των Αγίων 
ενδόξων Βασιλέων και Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης.



Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Τρίτης, 21ης Μαΐου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο πανηγυρίζον Καθολικό της Ιεράς Πατριαρχικής 
και Σταυροπηγιακής Μονής Αρκαδίου.



Στη Θεία Λειτουργία έλαβε μέρος ο Πανοσιολογιώτατος Μέγας Ιεροκήρυξ κ. 
Πανάρετος, ο οποίος, κατ’ αυτάς, συνοδεύει όμιλο πιστών από την Ενορία του 
Αγίου Ανδρέου του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου της Ρωσόφωνης Παροικίας της 
Πόλεως, με καταγωγή από διάφορες χώρες (Ρωσία, Ουκρανία, Γεωργία, 
Γαγκαουζία, Μολδαβία), στην οποία διακονεί.



Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον Πανοσιολογιώτατο Μέγα 
Ιεροκήρυκα κ. Πανάρετο και τη συνοδεία του, ερχομένους από την του 
Κωνσταντίνου Πόλη, και ευχήθηκε πάντοτε οι Άγιοι Ισαπόστολοι Κωνσταντίνος και 
Ελένη να διαφυλάσσουν τη Μητέρα μας Εκκλησία, το Οικουμενικό μας 
Πατριαρχείο, και τον Σεπτό Προκαθήμενο και Πανάξιο Οιακοστρόφο Αυτής, τον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.



Τον Θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Μέγας Ιεροκήρυξ κ. Πανάρετος, ο 
οποίος παρουσίασε στο εκκλησίασμα τη μαρτυρία του Πανσέπτου Οικουμενικού 
Πατριαρχείου και της «πολυεθνικής» Ενορίας, την οποία διακονεί, τονίζοντας το 
οικουμενικό μήνυμα της Ορθοδοξίας, το οποίο ενώνει τους λαούς σε ολόκληρη την 
οικουμένη.



Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία από τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αρκαδίου, 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Τίτο Βαμβακά, και την υπ’ αυτόν Αδελφότητα, προς τους 
εκατοντάδες προσκυνητές, οι οποίοι προσήλθαν για να συνεορτάσουν στην 
ιστορική αυτή Ιερά Μονή.
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